



Мелодия городского пейзажа

Архитектура, как сказал Гете, – это музыка, застывшая в камне. Развивая метафору немецкого поэта, можно заметить, что у любого строительного сооружения есть очень важные элементы-ноты, причем создают их люди не менее даровитые, нежели самые талантливые композиторы.

За практическим подтверждением можно обратиться к продукции столичного акци-

полнительной тепловой и звуковой изоляции, снижает затраты на постройку фундамента за счет того, что само здание получается облегченным, дает возможность экспериментировать с объемно-планировочными решениями.

Профессионалы знают, что этот материал – один из самых оптимальных в жестких климатических условиях. Блоки устойчивы к огню и морозу, хорошо сохраняют тепло, не гниют и не плесневеют, не накапливают в себе влагу. Кроме того, легко обрабатываются и отлично штукатурятся. Что можно добавить к этому списку еще?

ОАО «Минскжелезобетон» производит сборные железобетонные и бетонные строительные конструкции широкой номенклатуры (до 6.000 позиций), предназначенные для строительства жилых, административных и промышленных зданий и сооружений любой этажности, школ, детских садов и объектов здравоохранения, других объектов социальной направленности, инженерных сооружений. Это элементы фундаментов и блоки стен подвалов, плиты перекрытий и ребристые плиты, колонны, ригели, лестничные марши и площадки, сваи, диафрагмы жесткости зданий, перемычки, лотки, плиты теплотрасс, плиты подземных переходов и многие другие изделия, в том числе изготавливаемые по индивидуальным чертежам заказчиков и проектировщиков.

Все эти по-настоящему художественные образы городского пейзажа – лучшее доказательство того, что продукция предприятия прямоугольники, катушки и волны, но также симпатичные пятигранныки, восьмигранныки и квадраты. Именно из них вы-

нерного общества «Минскжелезобетон». Изделия этого крупного предприятия белорусской строительной индустрии многообразны. Это железобетонные и бетонные конструкции, товарные смеси, арматуры, металлоконструкции. Перечень производимой продукции включает в себя сотни наименований. Она используется как при возведении крупных объектов промышленного и социального назначения, так и для индивидуального строительства. Частные дома, коттеджи, гаражи из материалов ОАО «Минскжелезобетон» строят те, кто заинтересован в наиболее эффективном расходовании финансовых средств.

Говоря о качестве продукции минского предприятия, стоит отметить, что именно ей было отдано предпочтение при возведении таких знаковых объектов столицы, как железнодорожный вокзал, крытый Футбольный манеж, Дом милосердия, Национальная библиотека.

Пять лет назад предприятие освоило производство керамзитобетонных стеновых блоков. Жители Прибалтики, которые значительно раньше, нежели белорусы, уяснили выгодность этого строительного материала, являлись постоянными потребителями такой продукции. На сегодня керамзитобетонные блоки успешно поставляются в Польшу. Это эффективный экологически чистый стеновой материал. Он не нуждается в до-

наряду со строительными конструкциями и материалами предприятие предлагает широкий ассортимент элементов благоустройства. Это тротуарная плитка; изделия, предназначенные для отделки наружных лестниц и фасадов зданий; бортовой камень; обрамления деревьев; цветочницы. Пройдитесь возле Минской городской ратуши, Национальной библиотеки, Футбольного манежа в Веснянке... Вы будете ступать по самым ярким и красивым орнаментам, созданным из разноцветной тротуарной плитки предприятия. Классические серовато-розовые тона с почтительным благоговением уступают здесь место сочным желтым, красным, зеленым краскам, создающим по-настоящему праздничное настроение. А возле памятника «Беларусь партизанская», соседствующего с декоративными фонтанами, раскинулось настоящее синее море. Не верите? Но ведь именно так смотрится после летнего дождя плитка с голубовато-зеленой поверхностью.

Одним из основных видов продукции являются товарные строительные смеси, включающие в себя бетоны, в том числе керамзитобетон, растворы цементные и известковые любых марок, применяющиеся во всех видах строительства.

отличается самым высоким качеством. Кроме того, она, как и положено современным элементам благоустройства, прочна и долговечна. Именно поэтому предприятие - одно из основных и постоянных поставщиков элементов благоустройства не только для столицы, но и для многих других городов республики. Стоит сказать, что качественно новая продукция из вибропрессованного бетона изготавливается на современном импортном оборудовании из Италии и Германии. Благодаря использующейся технологии элементы благоустройства, малые архитектурные формы и декоративная отделка зданий имеют высокие качественные и эксплуатационные характеристики, отличаются эстетичностью и экологичностью.

Разнообразие форм и цвета позволяет изделиям предприятия легко вписываться в экsterьер самых привлекательных строительных конструкций и архитектурное оформление крупных строительных объектов, улиц, площадей, транспортных магистралей. Судовольствием приобретают такие элементы благоустройства не только коммунальные службы, но и владельцы коттеджей и дач. Кстати, специалистами ОАО «Минскжелезобетон» разработано более 25 оттенков тротуарной и дорожной плитки. Продолжаются эксперименты с формой. Сейчас завод предлагает не только традиционные

кладыши удивительная по красоте мозаика минских улиц и площадей. Свыше 50 процентов столичного рынка элементов благоустройства принадлежит сегодня ОАО «Минскжелезобетон». А это говорит о многом. Благоустройство территории таких важных объектов, как Дом милосердия, крытый Футбольный манеж, Дворец спорта, СОК «Олимпийский», Свято-Духов кафедральный собор, парк имени Горького, выполнено на основе произведенных ОАО «Минскжелезобетон» тротуарной плитки и бортового камня. Это поистине самый достойный образец воплощения творческой дизайнерской мысли. И самое главное заключается в том, что специалисты предприятия на достигнутом остаются не собираются.

В апреле следующего года предприятие отметит свое 35-летие. Пожалуй, лучшим подарком к этой праздничной дате станет замечательное настроение минчан и гостей города, очарованных красотой столичных улиц и площадей.

®

Наталья ВАВИЛОВА, «МК»

ОАО «Минскжелезобетон»
220118, г. Минск, ул. Кабушкина, 6б
Тел./ф.: (017) 296-91-44, 340-91-10
E-mail: minskbeton@mail.by
<http://mzbstroymarket.info>

